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                                                    Vallensbæk, den 18/6-25 
 
 

Referat 
af 
 

Bestyrelsesmøde nr. 7 –  den 18/6-25 
Mødet afholdes på Vallensbæk Rideakademi i Cafeen kl. 18.30 

 
Deltagere i mødet: Emilie, Alette, Julie, Isabella, Birgitte, Anna, Caroline 
 
Afbud: Ingen 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden - godkendt 
 

2. Godkendelse og underskrift af referat nr. 6 og 7 
 

3. Orientering fra formanden  
a. Ambitioner og fremtiden, samt forventningsafstemning 

Emilie vil gerne have mere fokus på vores egne medlemmer og skabe mere fællesskab 
Anna vil gerne have hivet de unge mere ind i klubben, især rideskolen. Et fokus på at skabe 
en god kultur i klubben og på stedet. 
Alette siger at få fat i alle interessegrupper, både rideskole, pensionærer på VRA og 
medlemmer som starter for klubben men ikke står på VRA. 
Anna foreslår at lave et spørgeskema til medlemmerne for at høre medlemmerne, hvad de 
godt kunne tænke sig. Anna laver et udkast til dette. 
Sidste år havde vi meget elite og måske blev bredden lidt glemt. Vi vil gerne have mere 
fokus på bredden fremadrettet og stadig have enkelte elitestævner. Så vi rammer både 
bredde og elite. 

b. Kommunikation 
Vigtige ting tages på mail og småting på messenger. Meget fint hvis man har sendt noget 
vigtigt på mail at man kan sende et lille messengerbesked med hey har sendt en mail 🙂 
Vigtigt at vi stoler på hinanden og tiltror at hvis nogen har fået en opgave så har de styr på 
den. Der skal ikke være micromanaging.  
New bestyrelse new me. Starte på en frisk med positiv kommunikation. 

c. Oprydning i klubrummet 
Anna og Caroline melder sig til at rydde op i klubrummet og de spørger Sophie Clausen om 
hun vil være med. 
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4. Orientering fra næstformanden - intet 

 
5. Orientering fra kassereren  

Primær opgave som bogfører. I gang med at få bankadgang. I gang med at løse adgang til mobilepay. 
Alt sammen i samarbejde med Emilie. 
Går i gang med at lave elektroniske bilag, da det fra 1/1-26 er lovpligtigt. 
Alle har adgang i klubmodul til det hele. Bl.a. saldobalancen. 

 
6. Rapport fra udvalg: 

a) Dressurudvalg 
a. C og D datoer til næste sæson stævner 

i. C-stævner med Kbh. Mesterskaber - for pony d.7-8. feb - for hest d.21-22.marts. 
ii. D-stævner, to i november, et med rideskoleklubmesterskaber og et med 

klubmesterskaber og et i januar med Nytårscup som vil foregå over to dage. 
b. Regnskab for 10-11. maj stævne - givet ca. 6000kr i overskud til deling med akademiet. 

b) Springudvalg 
a. C og D datoer til næste sæson stævner 

i. C-stævnet ligger i akademiets vinterferie, d.20-22. feb. Dvs. at vi kan køre 
indendørs fredag, lørdag og søndag 🙂 

ii. Vores trofaste D-stævner med Halloween,  og Jul og Fastelavn bliver E-stævne. 
b. Regnskab for 26-27. april stævne - givet ca. 20000kr i overskud til deling med 

akademiet. 
c) Cafeudvalget 

a. Louise Dalgaard er indtrådt som formand og arbejder på at finde andre til udvalget. 
i. Louise Lindfoss har tilbudt at træde ind efter sommerferien. 

b. Louise Dalgaard står for d.21-22. juni og d.15-17. august stævnerne. 
d) Kæphesteudvalg - intet 
e) Voltigeudvalg 

a. Har søgt træhestestævne d.1/2-26 - taget til orientering. 
f) TREC-udvalg - d.24/8-25 er der klubmesterskab. 
g) Sponsorudvalg  

a. Sponsorunderlag 
Haslev Ryttershop vil rigtig gerne lave underlag med vores logo på, som vores 
medlemmer kan købe af ham. Emilie siger han gerne må sende billeder og vi vil gerne 
gå videre med det. Starte med tre styks som vi kan udlodde som præmier til stævne. 

h) SoMe-udvalg  
a. Anna vil gerne se på hjemmesiden og opdatere den og forbedre den. 

i) Fællesskabsudvalg/Juniorudvalg 
a. Kommende sommerfest. Forventet budget - omkring 3-5000kr i udtægter. 
b. Kommende orienteringsløb. Forventet budget - omkring 1500kr i udtægter. 

Forslag om at lade festerne gå på skift på dagene, så det ikke er de samme 
rideskolemedlemmer der bliver ramt hver gang. 

j) Ad hoc udvalg 
a. Status på DRF Mesterskabsstævnet 

Flot stævnerapport med kun to 3-taller og ellers 4-taller for resten. 
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Cafeen fungerede rigtigt godt og har givet et overskud omkring 25000! Super flot! 
Stor ros til klubben for håndtering af  

 
 

7. Rosetter møde - Isabella har samlet ind fra udvalgene, hvem vil være med og vil samle dem sammen 
og arrangere et rosetmøde. Mødet drøfter det hele og kommer med forslag til bestyrelsen. 

a. Gamle rosetter - klipper halen på rosetterne med print på halen og kan bruge dem til B0, 
sløjfeklasser, deltagerrosetter osv. 

b. Forespørgsel fra kæphestelærer Diza på rosetter til på mandag 
i. Diza kan få blue hors rosetterne, men halen skal klippes og der skal sættes VLR 

rondel på. 
 

 
8. Juniorrepræsentant selvsupplering 

a. Caroline vil spørge Aia Atkinson og Ida Thuesen. 
 

 
9. Tilskud til DM og andre mesterskaber. 

a. Emilie fjerner det fra hjemmesiden og så tager vi det på næstkommende møde. 
 

 
10. Mail fra Pauline Rasmussen omkring tilskud 

a. Vi siger ja, med krav om reklame for klubben, da familien Rasmussen er så stor en styrke i 
klubben. Emilie svarer.  

 
 

11. Hjælpere 
a. Forslag om tombola ved hvert stævne 

i. Forslag fra Louise Dalgaard. Man får et lod pr time man hjælper til at man kan vinde 
et gavekort og/eller godbidder. 

b. Forslag om indsamling/donation til rideskole, indsamling til starter, osv. 
i. Er blevet fremlagt og de forskellige ideer luftet og vi tænker over det til næste 

bestyrelsesmøde. 
 

 
12. Klubdrift og løse opgaver 

a. Børneattester - Emilie undersøger. 
b. Andet - Der vil i løbet af året komme forskellige løse administrationsopgaver som skal løses. 
c. Go - Emilie opdaterer information på go og ændrer betalingsadressen til Emilies. 

 
 

13. Evt. herunder ny mødedato - d. 13/8 kl. 1830 og d.1/10 kl. 1830. 
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Formand Emilie Rosengren Johansen 
 
________________________________ 
 
Næstformand Julie Bisgaard 
 
________________________________ 
 
Kasserer Birgitte Kronborg 
 
________________________________ 
 
Sekretær Isabella Blond 
 
________________________________ 
 
Bestyrelsesmedlem Alette Kristiansen 
 
________________________________ 
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